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Kisebbségi hírek 
 

Tanácsadói és szakértői előkészítés után 2008. október 
2-án a Cigány Szervezetek Országos Szövetségének 
alelnökeként részt vettem egy miniszteri tárgyaláson 
(az alelnöki pozíciót 2008. augusztus 15-e óta, a 
dombrádi tisztújító választás óta töltöm be.) 
Kiss Péter kancelláriaminiszterrel történt több mint két 
óra hosszas megbeszélésen a CSZOSZ elnöke tájékoz-
tatta a minisztert a magyarországi cigányság politikai 
helyzetéről. Én a delegációban a térségünk munkaügyi 
helyzetéről adtam tájékoztatást, tájékoztatást kértem a 

megyei közgyűlésbe való külső tag delegálásának le-
hetőségéről, a kisebbségi törvény módosításának szük-
ségességéről beszéltem, és a magyarországi cigányság 
pályázati lehetőségének megkönnyítését vetettem fel 
az ott jelenlévőknek. Többen felvetették a cigány ki-
sebbségi önkormányzatok és a települési önkormány-
zatok kapcsolatát is. 

Mohácsi Géza 
a Cigány Szervezetek Országos 

Szövetségének alelnöke 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VÁROSI SPORTBÁL 
 

A Biharkeresztesi Városi Sportegyesület szeptember 20-án nagysikerű Sportbált rendezett a Városi Sportcsar-
nokban. A Sportbál bevételét a Megye II. Bajnokságba feljutott ifi-, és felnőttcsapat kapta meg. 
 

Köszönet támogatóinknak: Átyinné Pénzes Emília, Balogh Géza, Barabás Ferenc, Bartha Attila, Beregi Zoltán 
és családja, Biharkeresztes ÁFÉSZ, Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, Boros Bea, Dr. 
Békési László, Dr. Békési Lászlóné, Dani Béla, Erdélyi Attila, Erdélyi László és családja, FA-GÁZ Kft., FI-
DESZ Biharkeresztesi tagcsoport, Gáll Sándor, Gáll Sándorné, Gyökös Zoltán és családja, Kiss Máté, Kocsis 
Miklós, Koszorus Balázs, Koszorus Gyula, Kovács Géza és családja, Kozák József, Kubinyi György és családja, 
HBm Agrárkamara, Nagy Barnabás, Nagy István és családja, Nagy Zoltánné, Okos Tibor, Oláh Gergely, Pásztor 
Sándor és családja, Pető Zsolt- Lottózó, Semlyényiné Mizák Ágota, Sipos Dia Virágkötészet, Sipos Fenyőbútor, 
Szabó András, Szabó Lajos, Szakállas Józsefné, Tóth Mihály, Varga Gyula és családja, Varga Józsefné Éva 
Presszó, Városi Művelődési Ház és Könyvtár, Zsilinyi László és mindazoknak, akik pártolójegyek megvásárlá-
sával támogatták a Városi Sportegyesület munkáját. 

Külön köszönet a Sportbál megvalósításához nyújtott segítségükért: 
 Városgazdálkodási és Szolgáltató Kht., Egyesített Szociális Intézmények, Szivárvány Óvoda - Németh Ernőné 

Köszönet a HSZBT zenekarnak, akik felejthetetlen hangulatot teremtettek a Sportbálon. 
 

56’ tovább él! 
 
Természetes törvény, hogy csak hiteles írónak van 
létjogosultsága. Ilyenek a kivételes érzékenységű, a 
valóságot ismerő, a közösség jobbért lázadó indulatát, 
az igazságtalanságok gyötrelmét ösztöneikkel magukba 
szívó alkotók, költők.  
Ide tartozik az általam is nagyra becsült Pesti József. Ő 
az, aki felhívja az 56-osok figyelmét arra, hogy eszme-
világukat meg kell ismertetni a ma nemzedékével, 
azokkal is, akik nem ismerték, vagy nem ismerhették. 
Az igazi költő mindig hivatásának tekinti a nép, a nem-
zet szolgálatát.  
Így volt ezzel a forradalom idején még alig 31 éves 
Pesti József is.  
 

„Ébredő Világ! Bontsd ki szárnyad, 
adj életet a fájóvágynak. 
Világ szenvedélyét hordom szívemben, 
izzik, dacol idegemben, 
Ajzott népek nevében kiállok, 
Gátlásától oldom a szabad világot.” 

 

Mécsesek fénylenek 
 
A körforgás megállíthatatlan és kiszámíthatatlan.  

A Teremtő ad, s a Teremtő Magához szólít. 

Mosolyaink szarkalábakba keményednek.  

Gondjainkat zsákokba rejtjük. Hallgatjuk a csen-

det, lebénítjuk az óramutatókat. A fiókok mélyére 

dugdossuk fájdalmasan szép fiatal boldogságunk 

nyomait: kipréselt virágszirmot, megsárgult levelet. 

Lassacskán készítjük lelkünk a mélybe. Vesztesé-

geinket krónikába kötjük. Az emlékezés virágait 

szorongatva féltő léptekkel ébresztjük a lelkeket. 

Gyertyák lángjai élednek kezünkben, 

Mécsesek fénylenek a temetői csöndben. 

 

Nagy Zoltánné (Pornói Aranka) 

 


